

卢卡申科斡旋成功,普里戈任获准前往白俄罗斯,瓦格纳武装掉头返回营地 俄国内危局为何“戏剧性”缓和

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫25日凌晨宣布,在白俄罗斯斡旋下,俄方将撤销对私营军事实体瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任的刑事立案,同时保证他能够前往白俄罗斯。

普里戈任则宣布,瓦格纳部队已停止在俄境内的行进,并调头返回野战营地。

25日,中国外交部发言人就瓦格纳集团事件答记者问。外交部发言人说,这是俄罗斯的内政。作为友好邻邦和新时代全面战略协作伙伴,中方支持俄罗斯维护国家稳定,实现发展繁荣。



6月24日,在俄罗斯顿河畔罗斯托夫,坦克准备撤离(视频截图) 新华社发(弗拉基米尔 摄)

原因1 卢卡申科的成功斡旋

因相关事件进展迅猛,多家媒体在报道中将24日描述为“戏剧性的一天”。

23日,普里戈任在社交媒体“电报”指责俄国防部长谢尔盖·绍伊古和武装力量总参谋长瓦列里·格拉西莫夫下令打击瓦格纳武装人员营地,造成人员伤亡。他同时声称俄国防部“无能”且“克扣”应发给这一组织的弹药。

随后,在普里戈任命令下,瓦格纳武装人员向罗斯托夫州首府顿河畔罗斯托夫开进。这一组织24日宣布,在“没有开枪”及没有人员伤亡的情况下“占领”俄南部

军区总部,并将继续向北,朝首都莫斯科方向行进。

对于普里戈任的说法及瓦格纳部队动向,俄总统弗拉基米尔·普京24日在电视讲话中斥之为“武装叛乱”,说这一“分裂行为”是对国家和人民的背叛,是“从背后捅刀子”。俄联邦安全局已对普里戈任提起刑事诉讼,罪名是组织武装叛乱。

俄国防部和俄联邦安全局24日在通报中强调,普里戈任所谓“俄军轰炸瓦格纳后方营地”的一切消息均不属实。俄罗斯电视一台报道,网络上流传所谓瓦格纳营地被炸后景象的视频为伪造。罗斯托

夫州以北的利佩茨克州和莫斯科州等州以及首都莫斯科24日都已追加“反恐措施”。

局势高度紧张之际,白俄罗斯方面24日晚些时候宣布,普京当天上午向白俄罗斯总统亚历山大·卢卡申科通报俄国内局势,两国元首同意采取联合行动,卢卡申科随后与普里戈任举行电话会谈。会谈最终达成“不允许在俄领土上发动血腥屠杀”的共识,并形成一份对各方有益且可接受的解决方案。

这一说法随后获得普里戈任和佩斯科夫证实。至此,这场危局在不到24小时内得到化解。

原因2 参与行动者不会被起诉

佩斯科夫24日晚告诉媒体记者,针对普里戈任的刑事指控将撤销,后者将前往白俄罗斯,总统普京已对此作出保证。同时,参与行动的瓦格纳武装人员也不会被起诉,而那些没有参与行动的武装人员将能与俄国防部签订合同。

佩斯科夫强调,本次事件不会影响对乌特别军事行动,24日宣布实施的反恐行动将在近期取消。

他同时披露,当天相关对话接触中没有提及俄国防部人事变动。

普里戈任则在社交媒体发布视频声明,声称他的部队“在24小时内已行进至距莫斯科不到200公里”,但目前已停止行进并调头返回野战营地。“我意识到让俄罗斯人流血所需承担的责任,因此我们调转纵队,按计划返回营地。”

先前“声讨”国防部长绍伊古

等人时,普里戈任就已强调:“这不是改变,是一场正义行军。”在回应普京的电视讲话时,他重申,“我们都是爱国者”。

据报道,瓦格纳武装人员及其所有重型军事装备24日深夜已完全离开俄南部军区总部所在区域。罗斯托夫州州长瓦西里·戈卢别夫也说,瓦格纳部队已撤出顿河畔罗斯托夫并前往其野战营地。

相关新闻

美情报机构提前研判 普里戈任军事行动计划

美国媒体24日报道称,美情报部门已提前研判瓦格纳组织创始人普里戈任计划对俄国防部门采取军事行动。

《华盛顿邮报》援引一名美国官员的话报道,早在6月中旬,美情报机构已根据获取的情报,判断普里戈任计划对俄国防部门采取军事行动。过去两周,美情报部门官员已向白宫、国务院和国防部官员及国会领导人通报相关情况。

美情报机构相信俄总统普京最迟在瓦格纳组织部队发起军事行动前,获悉普里戈任的计划。

美国和其他西方国家官员认为,“瓦格纳组织武装叛乱事件”目前尚未在俄总统普京和俄军方领导层间造成广泛裂痕,普里戈任依旧被视为瓦格纳组织首领。

美情报部门此次未及时向外交公布瓦格纳组织计划采取军事行动的相关情报。《纽约时报》报道分析认为,这主要出于两方面考量:一是防止俄方借此指控美国在俄策划政变;二是“完全没兴趣”帮普京避免一场导致其支持度下降的事件。 据新华社、外交部网站

宁夏燃气爆炸事故 国务院成立调查组

6月21日20时40分许,宁夏回族自治区银川市兴庆区民族南街富洋烧烤店发生一起特别重大燃气爆炸事故,造成31人死亡、7人受伤。为认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照李强总理等中央领导同志批示要求,根据国家有关法律法规规定,国务院决定成立事故调查组,由应急管理部牵头,公安部、住房城乡建设部、商务部、市场监管总局、全国总工会、国家消防救援局、宁夏回族自治区人民政府等相关方面参加,对宁夏银川富洋烧烤店“6·21”特别重大燃气爆炸事故进行调查。

6月25日上午,国务院宁夏银川富洋烧烤店“6·21”特别重大燃气爆炸事故调查组在银川召开第一次全体会议。国务院事故调查组组长、应急管理部副部长宋元明通报调查安排,提出工作要求。

会议强调,事故调查工作要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,把事故调查重点,按照“科学严谨、依法依规、实事求是、注重实效”和“四不放过”的原则开展调查工作,原因认定要科学,责任认定要精准,工作态度要严谨,以高度的政治责任感做好事故调查工作。同时,要以“时时放心不下”的责任感,举一反三,对事故暴露出的重大风险隐患要迅速整治到位,坚决防止重蹈覆辙。

国务院事故调查组全体成员,中央纪委国家监委有关部门负责同志,宁夏回族自治区、银川市有关负责同志参加会议。 据新华社

中央纪委会国家监委宣传部副部长 郝宗强被查

据中央纪委国家监委网站消息,中央纪委国家监委宣传部副部长、一级巡视员郝宗强涉嫌严重违纪违法,目前正在接受中央纪委国家监委审查调查。 据新华社

反制日本,普京签署法案改纪念日名称

据俄罗斯媒体24日报道,俄总统普京签署一项法案,将9月3日“二战结束纪念日”改名为“反日本军国主义战争胜利纪念日暨二战结束纪念日”。该法是对日本采取反俄政策的反制措施。

分析人士指出,自乌克兰危机升级以来,日本追随美西方谴责并制裁俄罗斯,大力支持乌克兰,试图通过渲染外部威胁推动自身军事松绑,换取美西方对其军事安保战略支持,并在亚太地区谋求地缘政治私利。俄方对日本采取一系列反制措施,让日本此前在领土等问题上的对俄外交成果丧失殆尽。俄日关系短期内难以改善。

西方国家联合发起对俄不友好行动,9月3日纪念日名称的改动是“反制措施”之一。

1945年9月2日,日本代表在停泊于东京湾的美国军舰“密苏里”号上签署对同盟国的投降书。9月3日一直被俄方作为二战结束的纪念日。

分析人士指出,乌克兰危机升级后,日本加入美西方阵营谴责和制裁俄罗斯,将俄塑造造成“国际秩序破坏者”,自己则以“和平主义国家”自居,占据所谓“道德高地”。此次俄方在二战结束纪念日名称里加入“反日本军国主义”字样,就是要强调日本曾经作为侵略者和战争策源地的恶行以及作为战败国在战后国际秩序中的地位,有解构日本“道德优势”之意。

日本反俄另有图谋

乌克兰危机升级以前,日本对俄政策主要是以经济合作促进领土问题的解决和和平条约的缔结。特别是在前首相安倍晋三执政时期,安倍与普京互动频繁,两国之间保持了相对良好的关系。

但乌克兰危机升级后,日本对俄政策发生巨大转变,追随美西方

谴责和制裁俄罗斯表现十分卖力。日本今年担任七国集团(G7)轮值主席国,日本首相岸田文雄今年3月访乌,邀请乌总统泽连斯基出席了5月的G7广岛峰会。在广岛峰会等相关会议中,日本主导反俄议程,在西方反俄阵营中起到重要作用。日本还积极支持乌克兰,冲突初期就曾向乌方提供头盔、防弹背

心等非杀伤性装备,最近又宣布提供重型卡车和军用口粮。

分析人士指出,日本通过强调俄罗斯威胁,在国内渲染所谓“战后最严峻、最复杂安保环境”,从而为自身军事松绑找借口,同时以反俄挺乌向美国表忠心,抱西方阵营大腿,换取其支持日本军事安保战略。 据新华社

解构日本“道德优势”

据报道,这项法案由俄国家杜马(议会下院)国防委员会主席卡尔塔波洛夫等人于去年6月提出。法案分别于今年6月20日和21日在国家杜马和联邦委员会(议会上院)获得通过,在普京签署后正式成为法律。

该法律的解释性文件指出,俄罗斯开展特别军事行动后,日本与

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

足疗保健
招聘足疗保健技师。
15251826838

房屋出租
出租鼓楼养生馆。
13952049499

遗失
遗失陶悦身份证,证号320502199803013522,特此声明。
霍秀文遗失常州工程职业技术学院学生证,证号:202003170102,声明作废。
遗失蒋和琴残疾证号:32012319681218362663,声明作废。
遗失不夜城北边移动货车17号收据,编号:0002209,声明作废。

遗失南京卫征供应链管理有限公司公章、合同章、发票章、财务章、法人章(张卫)各一枚,声明作废,寻回后不再使用。
遗失南京山翁餐饮管理有限公司财务章、法人章各一枚,声明作废,寻回后不再使用。
遗失沈锡焯残疾人证,证号苏军A000491,声明作废。
遗失南京安创博信自动化工程有限公司公章,声明作废。

天天出彩

体彩排列3(23166期)		
中奖号码:128	投注方式	本地中奖注数
直选	1274注	每注奖金1046元
组选3	0注	346元
组选6	2966注	173元
体彩排列5(23166期)		
中奖号码:4701896	投注方式	本地中奖注数
一等奖	104注	每注奖金100000元
体彩7位数(23095期)		
中奖号码:870258+4	投注方式	本地中奖注数
一等奖	1注	每注奖金5000000元